6 M2, 2/10 aT.
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AH PUSJTTKOHCAJIT npepnaraet KynnTb
OT/TUYHYIO 3-KOMHATHYO KBapTUPY B LLeHTpe
Craporo Kmnposckal!

OkHa NBX B KBapTUpe BbIXOOAT Ha ABE CTOPOHbI:
BO OBOP M Ha ynuuy MenbHM4YHada. B kBapTupe
6onbluaga v yTenneHHas NoaXKnsa, KOTOPYO MOXKHO
MCMNOMb30BaTb KaK AOMONMHUTENbHYO KOMHATY
(HanpunMep, paboumit kKabmHeT). Takke nMeeTcs
60MNbLLUOM BGaNKOH C BbIXOAOM Ha ABE KOMHAaTbI.
CoenaH Xopowmnim peMoHT. XXu1Sble KOMHaTbI
M30NMpPOBaHHble. BaHHaa 1 TyaneT B KadenbHom
nanTke. KOMMYHUMKaLMM B OTSIMHHOM COCTOAHU M.
OCTaéTca KyXOHHbIN FrApHUTYP, WWKadbI-KyMe.

TamMbyp Ha 2 KBapTUPbI.

B nogobesne Bcerga vmncro! Xopolimne cocegu!

B WwaroBom 0OCTYMHOCTWM PacrofioyKeHa OCTaHOBKa
obLLEeCcCTBEHHOro TpaHCMopPTa, MOXXHO [06paThCs B
nobom panoH ropoaa. PazsuTtas MHbpacTpyKTypa :
60nbLIOE KOMMYECTBO PA3/IMYHbIX MarasnHoB,
cpenHsaa WKoMia, eTCKUIM caf, anTeKun.

MoMolLb B 000bpeHnn nnoTeke.

Bce OOKYMEHTbI TOTOBbI K COEJIKE.

3BOHUTE, MOKaAXXEM MO OOroBopPeHHOCTN.




Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3

Ob6ulasa nnowanb: 69.6 M2
rMnowanb KyxHu: 9 M2

STaxken B gome: 10

Tun 6anKoHa: 2 NoAXUMn
CocTogaHMe obbekTa: Xopoluee
Hanunune mebenu: pa

BbicoTa MoToNKoOB B MeTpax: 2.7 M.

[[oO MoCTpoMKM aoma: 1997 r.

Xunaa nnowanb: 44 M2

STax: 2

Twn caHy3na: PasgenbHbln
PeMOHT: KOCMeTU4YeCcKum
Hanunume nHtepHeTa: ga

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tun gomMa: KUPNUYHbIN
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